



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සේනසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த.பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1532 /2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

07/12/2023

පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - සිදුව පොලිස් වසම.

2023.12.07 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී සිදුව පොලිස් වසමේ ලියනගේමුල්ල ප්‍රදේශයේදී යතුරු පැදියකින් පැමිණි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් පුද්ගලයෙකු කපා කොටා ඝාතනය කර ඇති බවට සිදුව පොලිස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ ලියනගේමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ලියනගේමුල්ල ප්‍රදේශයේ පැවති අවමංගල්‍ය අවස්ථාවකට සහභාගී වී සිටියදී පුද්ගලික ආරවුලක් මත පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් තියුණු ආයුධ වලින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට දැනට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය අද දින සිදුකිරීමට නියමිතව ඇත.

ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් හඳුනාගෙන ඇති අතර ඔවුන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා සිදුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - තංගල්ල පොලිස් වසම.

2023.12.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී තංගල්ල පොලිස් වසමේ ඉහළගොඩ ප්‍රදේශයේදී තියුණු ආයුධයකින් පහරදී බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු නාකුළුගමුව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට තංගල්ල පොලිස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ ඉහළගොඩ, මොරකැටිආර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු හා ඔහුගේ ඥාතින් පිරිසක් අතර තිබූ පැරණි අමනාපයක් මත ඇතිවූ බහින්නස්වීමක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් පුද්ගලයින් සිව් දෙනෙකු විසින් තියුණු ආයුධ වලින් පහරදී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය නාකුළුගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා තංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.03 වන දින හංවැල්ල පොලිස් වසමේදී පුද්ගලයින් පිරිසක් විසින් කඩුවලින් හා ආරක්ෂක හිස් වැසුම් වලින් පහර දී සිදු කළ මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සම්බන්ධ බස්නාහිර පළාත් දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2023.12.06 වන දින දඹවල් කාලයේ කොස්ගම පොලිස් වසමේ හැඩවත්ත ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන හංවැල්ල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 31 ක් වන කොස්ගම හා සුරියවැව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත මරණකරුට පහරදීමට උපයෝගී කරගන්නා ලද කඩුවක්ද පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. හංවැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. කළුගල් බැම්මක් පෙරළීමෙන් ඊට යට පුද්ගලයෙකු මියයාම - කඩුගන්නාව පොලිස් වසම.

2023.12.06 වන දින දඹවල් කාලයේ කඩුගන්නාව පොලිස් වසමේ හේනාවල දිස්ත්‍රික් රෝහල් භූමියේ පිහිටි ගල් බැම්මක් කඩා වැටී පුද්ගලයෙකු එයට යටවී ඇති බවට කඩුගන්නාව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. විමර්ශන නිලධාරීන් සිද්ධිය වූ ස්ථානයට ගොස් ගල් බැම්මට යටවී සිටි පුද්ගලයා කඩිනමින් හේනාවල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර, ඒ වන විටත් එම පුද්ගලයා මියගොස් සිට ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වූ ඇල්පිටිකන්ද, බඹරගහඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු රෝහල් භූමියේ පිහිටි පැරණි ගල් බැම්මක් ආසන්නයේ ඉදිකෙරෙමින් පැවති අලුත් ගල් බැම්මක ඉදිකිරීම් කටයුතු වල යෙදී සිටින අතරතුරදී පැරණි ගල් බැම්ම කඩා වැටීමෙන් මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණ වී ඇත.

මෘත ශරීරය හේනාවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කඩුගන්නාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. ගජමුතුවක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඡා ඇල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.06 වන දින සවස් කාලයේ ඡා ඇල පොලිස් වසමේ පරණ මීගමුව පාරේ පිහිටි බස් නැවතුම්පොල අසලදී ගජමුතුවක් අලෙවි කිරීමට සුදානම් බවට ඡා ඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුතුවක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 36 හා 51 වයස්වල පසුවන ඉහිනියාගල හා හැඩිගල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ජා ඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.06 වන දින දඟවල් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ ඔරුගොඩවත්ත ගුවන් පාලම අසලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකල වැටලීම දෙකකදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 695 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 310 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 හා 33 වයස්වල පසුවන ගිරිතලේ හා හලාවත ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.06 වන දින සවස් කාලයේ බොරැල්ල පොලිස් වසමේ ලෙස්ලි රණගල මාවතේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් අපරාධ නිවාරණ රාජකාරි යෙදි සිටියදී සැකකටයුතු යතුරු පැදියක් නවතා පරීක්ෂා කිරීමේදී යතුරුපැදියේ පැමිණි පුද්ගලයින් දෙදෙනා සන්තකයේ තිබි හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 514 ක් සොයාගෙන ඇති අතර සැකකරුවන් දෙදෙනා යතුරු පැදිය ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 21 හා 23 ක් වන කොළඹ 15 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ. කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දුම්ඵරියපොල අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකල වැටලීමකදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.06 වන දින උදෑසන කාලයේ දුන්ගල්පිටිය පොලිස් වසමේ අලුත්කුරුව ප්‍රදේශයේදී දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 34 ක් වන අලුත්කුරුව, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දුන්ගල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.06 වන දින උදෑසන කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ බියගම පාර, කැලණිය ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 760 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 35 ක් වන බියගම පාර කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ අකුරේගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 37 ක් වන කිරුළපන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සමඟිපුර ප්‍රදේශයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 23 ක් වන පිව්වමල්වත්ත, මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සම්බන්ධව ඇප මත සිටින පුද්ගලයෙකු වන අතර මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොට්ටේගොර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දී කොට්ටේගොර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත කොට්ටේගොර පොලිස් වසමේ දෙහැන්නෑගම ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වන දෙහැන්නෑගම, මොන්නෑකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොට්ටේගොර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මුන්දලම පොලිස් වසම.

2023.12.06 වන දින දඟවල් කාලයේ දී මුන්දලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මුන්දලම පොලිස් වසමේ අගුණවිල ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 180 ක් සහිත බැරල් 01 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන අගුණවිල, මුන්දලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මුන්දලම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

15. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් 04 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගලෑව පොලිස් වසම.

2023.12.04 වන දින දඟවල් කාලයේ දී මීගලෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ඇහැටුවුව පොලිස් වසමේ ගල්කඩවල ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 04 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන ගල්කඩවල, ඇහැටුවුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගලෑව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - වැලිගම පොලිස් වසම.

2023.12.06 වන දින දඟවල් කාලයේ වැලිගම පොලිස් වසමේ අකුරැස්ස වැලිගම මාර්ගයේ දෙනිපිටිය ප්‍රදේශයේදී ත්‍රීරෝද රථයක් වේගය පාලනය කරගැනීමට නොහැකිව ගොස් වැලිගම දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථයේ ගමන් කළ පුද්ගලයෙකු බරපතල තුවාල ලබා වලාන රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වූ කොට්ටගොඩ, වැලිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වලාන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බස් රථයේ රියදුරු හා ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වැලිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - දැදිගම පොලිස් වසම.

2023.12.06 වන දින දඟවල් කාලයේ දැදිගම පොලිස් වසමේ කොළඹ නුවර ප්‍රධාන මාර්ගයේ මොරවක ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කරමින් සිටි පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා කැගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 63 ක් වූ මාගම්මන, හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කැගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ මෝටර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. දැදිගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - පදියතලාව පොලීස් වසම.

2023.12.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පදියතලාව පොලීස් වසමේ පදියතලාව මහඔය ප්‍රධාන මාර්ගයේ ගල්ඕඩය ප්‍රදේශයේදී මහව දෙස සිට පදියතලාව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය වම් පස නවතා තිබූ ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු පදියතලාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ ගල්ඕඩය, පදියතලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පදියතලාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පදියතලාව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.